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FHEHEEABENZ RS BABZFEYA KE
%,

16— S, B B S 3~ B £ O 4167
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17, ~EASAEZBE AEE0LHBES
LRRER B ZE

18, BZF= A RO5E, T HERILT &R
S5E, R BHER M AT BRI ARRES A
BF 5 2 [ 2L |

19. 25 b — M 5T T T I, A TR B M B O A AR
Rz TRE2MEZL S
NR. k2 B Z &

20. # — o 25 B 3B ¥, K4 E
AB S 3, 5 B 6 F, T 3 4
BRNEMZERSANEES
IBeRF ARz B REEZ |
B
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L 8K E
2 WE-REYB YN EE M
3. TREYZ B WS AR
4. W - RE K EE R LV E R T
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. — =R FBREF BB EAEEER
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8 WM—TE=RFBRXZ WL

9. EMFEFMREZ AR > &

U REAFBABEANEDUFEZFE
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EAE RUKXZEM

HIREER
WHEE, mle+d)=ma+mb,
=2, ma +mb =mla +b),

— AP EA -2 2 KB DLk R
BERBRZAMULRERNI B ZEER

T Z M.
EIL-: 82" — 62" + 120 =32(x" — 22 + 4)_,
@l.;:, — 0’ + b —ca’= —ula’s— b +cx’), -

HE ALRZEEA A L A
S 0 B A = |
@Eg | 3a’ + 6a’b + 3ad” = 3a(a’ + 2ab + b°)
=3ale+b)’, (8862 1)
BN, (a+3)+2a+0)=(a+ b1+ 2a+b)},
Bif, (@+d)z+y—2)—(a—be—y—a

=@+ b)z+y—2) +a—b)(z+y—2)
=(@+y—2){@+b)+ (-0}

= 2a(x + 5 —2),
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§ 92. RERRIE

Bl —, SR a’ba — a’c —bew + be’ Z X 2.

M HE, BER=("bs—b%)—(dc —bc)
=bz(@’ — be) — cla” — be)

= (@ —be)bz—0).

4] . dy—dz(l +9) + ax’(1 + zy) — o

=R/ =d'y—d'r—a'zy+ oz’ +as’y — g’
Wy & =(@'y—a'wy +az’y) —(@r—ar’ + o

SIREBEFHEA, =ayld —ar+2’)—ald’ —az+1)

= (o’ —az + 2")ay — @),

g & T I
ABRUT&#RZER

1. 3a8+6a%%. 2. —4o7 64 3. 58— 1022+5x,
4. 27a%b5-+54a%b% —8labs. 5. 4216, .
6. z(z+ta)+b(@+a). 7. 2a(a+b)—e(a+b).

8. (@+p*(+o —(z+y (b+o)2

9. (a—ble+ (a—b)e?

10. (a+4b -¢) (z—y—2) +{c—b=a)(y+2—~2).
11. ax®42?4axt1. 12, a®er - abda— abey -+ Hdy.
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13. abzy -+ acw 2 boy+8%2. 14, a3 —a%a®— a4 a2b?,
15, 243 —a% -+ dabr— 262
16. aa:3+(‘a+b)a;2+(a+b}x+b.

17 a¥4-u?brab2 188, 18. a®—2a2b+ab?— 203,

19, 32ty Fos—21x—14. 20, 228 —x2_dg 12,

£ o = _

593 FzzARE). HRETE

O

3\ (D) (@+b)a—b)=a"—b*

SHABRE BERESUT 2=
Bl—, 22x18-(20+2)(20-2)=20"~2'~396,
BIZ. (—a+B)(—a=b)=(—af —b'=a"—b",
Bli=

(a,+b+c)(a-—b+c)={(a-Fc)+b}{(a+c)—b}f

9

=(@+c)~b°
=d +2ac+6" —1’,

) 1,

@ + zy + o) (2" — ay + ¥ = (" + ¥ — (zy)

="+ Ty + g,
g8 FE F
MARXRUTFER 25
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88 x92. (3a+2b) (3a—2b) .

(x—2y) @+2). Gm+3n) Gm—yn).

(a+b—ci(a—b+e). @2+ 20 4-3) (@*+22—3).

N e
S A

@+3)2@—1)*. (%1 b2%) (aPo—by).
9. (9a2+6ab - 45%) (90> —6ab+45?).
10, (z—1) (a,--gl) (224 1) (2*+1) (a:8+1);.
§94 AKXNANZER,
2RI " b =@+b)a—b),
Bl —_ =994 - 998" = (999 + 998)(999 — 998)
=1997 x 1=1997,
ﬂ;, Ya’s" —64h°y° = (Sa'{rh-}- 8by\(3d¢ ~ 8by),
Bl=. &'+ay +y'=("+ ?;wzy? + )~y
=@ +9) — (@)’
=(@" + 2y + )"~y + ),
BIDL,  o*—2ab - 30"+ dbe— ¢
= (&’ —2ab + ") — (4b* — 4bc + &Y
=(@~b)*~2b—0) |
={{a—b) + 2b— )} {la—b) — (20 — o)}

=(c+b—c)a—3b +¢)
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FEE F —
FERAT sz B
1. 22—64. 2. da2_9, 3. 922252

4. 49—4m’. 5. 1a2—y%2. 6, mon —mn?,

T. 3—12% 8. 8—50a%"" 9. 5(atsy:_d(a_b)?,

10, at—5t, 11, (38—2)2— (2z—3)2,
12, (e*+8%)2—4a7D?, 13, #?—g24 Zyp—z?,
14, 0?45~ —d2 1 9b— Ped,
15, at=18z'y2 494, 16, @4+ 1222464,
17, at44, 18, a4 2—a?) a2 4t

@+ —92—day. 20, a5—82yt 1 8le8.
@a REZAXM), M-EXZE
“ﬁaw @+@@+M—w+@+wmmb
hZﬁN{%ﬁ?}ﬁﬁi,EZFk,ﬁi*%%mi
ﬂ:, (w+5)(w+3)=xz+(5+3)a:+3x5
=w2+8w+15"i‘;' |
Bl @~5)2—-3)=2"+(~5-3z+(~5)(-9
=g ~8w+15
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Bl=, @+bl- -3 =2+ $x+a 3)
= +25—15, -
@JP_E} (w— 5)(a:+3)-m +(=5+3z+(—-5)3
o =o' ~2¢-15,
(DJE —tﬁ:ﬁnﬁ) E‘J%*iﬁlﬁ%ﬂi IR

AP A

i%i%( 75}‘&1}? LRI L B [P, A8 18 SR

B AR 2 12 A,
QE-AKRARE: ARTAERE T

%%%&Zﬁﬁﬁ@ﬁﬁi{ﬁ PEHEAREZ RN,

P e et

HAGHER W RKEBHE L £,
F BE E + =
BAXRDTFTEEZ® :
1. (@+5) @@+10), 2. (@+7) @—10).-
8. (@+5)@-5). 4. (o=7) (@=10). ‘
5. (mfj)(m+1o>. 6. (:v+6)-(:;:+6)>..4_
7. (@+8) @—4). 8. (@—-12)(z—1).
9. (z+12) (@—3). 10. (@—15) (z—15).
1. E-15)E+H. 12 @-19 (@+14).

96.) f\ﬁ(IV)ZBE“E%
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AARAV). '+ @+ bz +ab=(z+ a,)(:v+ D),
B, o'+ Tz +12= (z+3)z+4);
12=3x4=1x12, 7=3+ 4.
o=
oz’ — 12abzy + 35b% = (ax — Bby)(az — Thy);
350"y = by x 35by =5by x (by,dby + Tby = 120y,
@L__—;{v_ o’ +bx—84=(z+ 12)(¢ —7), -
l=1x84=2x42=3=x28=4x21=
6x14=Tx12, 12-7=5,
B, oy —3ayz — 284" = (zy — To)(wy + 42);
28 =5 x 282=22x 14z =42 x 2, F2=42= 32,

-WVW\JV\IVWVVVV\NWW\M/VVVV\IV R A B RS -mmwvmww

15 (§56);
BlH, 2 +1lz+15= (?x'z+11x2-é 15) x 2

(222411 (20) +30

&

_ (22+5) 2z+6)
= 2 -

= (22 + B) (z + 3) o

P
7
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Bl X, 124 -o0-63=0Z=2- B x12

_ (12z)*— (12z) —63%x 12
- 12

(63x12=7T%x9%x3x4)
S~————

_ (122)2— (122) —27x 28

> 12
_ (125—28) (125+27)
- 12
_ 4(35—T) x3(42+9)
- 4x 3
= (3z~T) (dz+9),
B E ZE + = B
SRBROLTEXAXZEE
1. 224+9z4-14. 2. #2-T2110,
3. a?+1la—12, 4, z?—5m—14,
5. m?—13m 436, 6. y2—1ly—42,
7. y*+21y4-110, 8. «8+38x*—4,
9. 22+ 13me+36m2, 10, ?--9xy—3622,

11, 28—T7a%4-12. 12. 2%?+3zy—164.
13.- 52+135—300. 14, p*—28p+-T0.
15. a2 —13zyz+22. 16. mi4-6mn®—T2n2,
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17. 2%+ 172y 4602, 18, 22+29pz+100p2,
19, 2-Ty-18. 20. m?—12m 36,
21:9 mip? —m?p — 132, 22, otquty—-2042,
23. #t—2222421, 24, a%%—27ab+986,
25. 2a24+Tz--8, 926. 3224-1424-8,
27. 222 —g—6, 28. 6224-132+6.
29, 9x2_6zf5i\’8. 30. 14e®—11z—15,
31, 15224-82—12. 32. 33m*—7m—10,

() mazaxm

AV (a-i—b)(a —ab+b)—-a&3-[—b3
A3 (VID): (@— b)(a,-i-a,b+b) a—{ .
Bl— (1+29(1-2+42)=1+2)'=1+8",
BI=, (Ba—20)9"+ 6ab + 457 |
~ Ba—26){B0)* + (B3a)(2) + (2b}
= (30)° — (2b)°
=270’ - 80°, .
B R IRE 2 K L =R fAER
A
Bz Ehosrarl,
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&, (ﬂ:;;!__:z _:;T?i = (m+ )= (n + n)r +1°

=m +n +7 +2mn—mr—-m'

= '%E A o
AAKXRUTEXLZE:

1. (1+3a)(1—=3a+9a?). 2. (2a+b) (da*—2ab ;- 5%,

3. (4a—3b; (16a>+ 12ab 4 95% .

4, (Bz—2y) (Oz*+6zy +4y?).

5. (ay+2) @yP—zyz+2%).

6. (2z—5y) (4224 10zy+25¢7).
BRAK YT %R 2

sy g 8P4 g 8O-l
T - ) 2a,+3y - t Ya—1
6ps . i 2Wmdn® 41
10. J(WJ;K—-I)" 11. ‘25::;7/ 12 d’mn—}-l
' a?+2763% @~ @z’ — 61633 20412853
13, a+db 14. . az—4by 15. 45y
P31 1+4gmbn? fty}—83
16. gfw-l-l 7. 15 3imm 18. z+y—2z
19. (2m+‘n)3+ (8m—im)3 2. (a+0)84+ (a—b)3,

Sm—-"n 2a

§ 08} AKM),(VDZEA.
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’&?—\I(V) a3+b3;(a+b)(az—ab+b2),
AR (VI): & —b"=(a—b)a*+ ab + )
Bl

270’ + w' = Ba)’ +m* = Ba + m)(9Qd® — Sam + m’),
B

- Z=T~Go'=1- 1ol +1
Bz,

(@a+b)Y—b"={{a+Db) —b}{(a, + b)z'+ (@ + )b + b%}

A emal Fity ddr LT ALY

= ala” + 3ab + 35°),

ﬁ%ﬂ‘%’ﬂ

16

AARSBUTER 2 HEK

1. GaB4 g, 9, o848y, 3. «B—d,
4, 1—34805, 5. 216—a5, 6, «B3+512,
7. 2aP—6dy, 8. Sabt12%@8. 9. 6let (250,

10. 2162505, 11, 83729y, 12, (a—b)3+48%,
, @ Bt B2 B B,
.glj — .1: — yﬁ — (a;s + ya)(ws _ ya)
=(z+9)&" —ay + 9 e —g)a” + 2y + o)
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e
28z'y + 64a’y— 60"y = 4a”y(Ta" + 162y — 15¢)
= 4a"y(Tx — by)a + 3@{)
@L_i o'y’ —8y'p’ — 45" + 32°0 ‘
= (@*p’ = 8y'p") — da’d’ ~ 329"
= p’(’ — 8y") — 44’ (" - 8y)
= (" — 8y)(p" — 44)
=(z—~29)(&" + 2oy + 4y (p — 20)(p + 29),
1, | |
do? — 254" + 2z + by = (s’ — 25y) + @z + by)
= (2z = by)(2z + 5y) + 2z + 5y)
=2z + 5y)Rz —by + 1),

B B A T ®

ARUTERZEY -
1. 28—1. 2, 72925—64af,

3. 9mn-42ay-+ m24n?—a?—y
4, ;n”’m +my —mdz—n'y. 8. O — ¢ —alcddd4-a?,
6. ldgxs—35a%z?+14atr.

7. ?—dy*ta—2y. 8. ad+d+ta+bd,
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o ar
1§ 106 RAAWE BRADEABK
Ziassdmes I BB A Z M5,
1) i 4a®o’c 2 Z3 B 24,007,040’ 4ab, 5E,
%ﬁA,B,%i‘ﬁZ%fﬂﬁlﬂj%ﬂZ&ﬁ

P - N G v AR Y S A R e el e e

%(Cominon Measures).

5] 1m 4a’b’e, 6a°b°c’d, 2a°0"cx Z 22 K B 2,0,
b,e, 2a,2b,2¢, 24, 2ab, 2ac, 2a°b; 2b°c, 2a’bc B,

AEUEPRBBRABERBRASNH
(Greatest Common Measures). [B 1, U ;Gfmg EN ﬁir,

71 4 B B B 28 A K0P 200 2R W
K B %ﬁﬁﬁ"]@

;’é’@f RBAAHYE). EHKRZ
ra S LRV N |

DB RERAH R

BWERPRALELBLNRERZAHER
Wz RARDKBIERY

Bl —. Aoy, 8wy, 16mys Z B R A H B
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Bodoys. |
_ @J |y 3a’b°c,4a’vc’d, 6a°b’cd Zﬁi{i‘%’nj%’[
Ba'be,
(11)517“’\“%@@32){2@_‘:?32%& #1 BL
9 27 5 O R 2
.@L _:; wla— ), ala—2)°, 2aale—2)° Z &R
BB R (0—a),
Bim, %k 3d"+9ab,a *—9ab” Z B R ARIBL
K 8a" + 9ab = 3ala + 3b),
o’ — 9ab” = ala + 3b) (@ — 3b),

& G’.G.]Mt=a(c(,-{-8};)° .
Bl H. K as’ + 200 + o’ 200" — 4d’s—6a’, X
Blaw + ') Z T K2 KL

K a2’ + 2"z +a’=alz +a),
205" —4d’z —6a’ = 20(z* — 20z — 3a’) = 2@(5:; + a)(z —
3(az +a =3{alz+a)} = Saz_(:u +a),

B G.C.H=qalz+a), -
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ﬁﬂ?%%*%ﬁiﬁﬁ&}%ﬁi
1. ab’édd, abed?, 2. 24a3b3z4, 60a7b'as,

3. ab® a’be, abc?, 4. 12mPnd, 16mPnp2,

5. 152%y%2, 20y°%2%, 35z%y*.

6. 17rq?, 34pq, SIp’gd. 7. P (m? —n?), a?b3(m—m).
8. 8a%y(a-+b)?, 1da%®(a®—b%). '
9. a?4nab, a®—b% 10, 222 —2zy, a8—a%y.
11, a8-+az?y, a8+95. 12. afb—abd, ab? —a?bs,

13. a*—ax, @ —ax?, a'—aad,

14, a?bs+4ab’, a?b—b5.

15. a*—a?, a®—az, a*r—az?
16, 2(z—4y, 5022—2. 17, a*+=, (a+D? 2841,
18, 22—2ay 492, (@ —p> 719 o ad4veE, altay—2yP
20. a?+3242, a?—4, 2L 2*—18z+45, 229,

929, 12224a—1, 1522 48z+1. ‘

08 9ut4 9.4 20+ 11w+5, 207372,
94, B8at+8af4da, 317% 11074 622, 3wt—1608—127.

@ REAAMEED), BEEE
0 B 1 ok W2 Bk B T A T L
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BlmAg —BXNARBRRKEBERAAE
DA il v BB SR By 52 SR 2 0F 4 B

B) A (Q, B B2 RBA Z KBS,
BQ, (- UBRABESQHERER,
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?
“og) RIRQ BB En % RE
g e

£

= RO fpsz BB R, -

R, =~ 4~ BQ;"'W 1‘{3
4 = then - 2ogxp f

‘””“Rn) RD—1 (Qn+1
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0
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ﬂfﬂa RnB ZE—j( %‘/]%(jﬁ QD RuR Z E{j( I

G, K= B—Ri42 B =M2+R/4=
R,%Bffé'?é/% \BRR 2LAEAIT A
B‘CABZE:ij(JM‘f/] ﬂﬁ&RﬂR aﬁﬂ(n§‘iﬁt

ﬁJAB ZE&:?’( %’J%(
4 Ra, B3 Rn B2 B Ro /8 Bo 2 B0 [ B Ba
ABAGBRRZFUG 1K Ros, Bo Z B4R
W BN Ba,
% R BAB Z B RAK M
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8 R, fn gk EEARAT B s F R SRR 0 AL,
@Zfﬁ@@@zﬁfu%ﬁ.
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Bl—, ko' +2+ 10"+ 20"+ 20+ 12 6.C. M.

e+’ +22+ 12"+ 27+ 20+ 1z DIER KA
z + §x3+2m2+x (-| THEsEeRe+],
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-
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- N i 2 L % L4 ’99) Z
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DE—-RNEBEHE S P‘“'B?ﬁgw,ﬁf(&—f:&t
SHE2RE AT BT REREE R
& — 182 RE 2B —-R2Z KB BRNE
RE&HIBA B4 4, 3R R B O 44, 45290
ﬁ 1B 45, it B R A T 20" 5o + 2 Z%‘J%ﬁ:

K?% Z AR B,
B B R +t AT
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234222 8w —16, 23 +322—8e—24, 3T e
2802 5r—3, of—4a?—1l2—6. ¢
@® —5a%r + Tax?— 828, o —3027% 4223,
_ 928 5224 11n 47, 423 1122 +-250+7.
824323222 —o—1, 924303 —2— 1,

323 — 3a,.:z:2 42022 — 203, 328+ 12022 420?248,

® N e @ W

1023 + 25022 — 5a?, 42® 4 9ar* — 20z —as.
EE HBERETFERR §18 el 13
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BREMERERANULIIE B §18 2757{:
ﬁﬁ 5&,@’( E 4 H Bk JL B 18 ¥ (Buclides’ Method).

- £103) AERZEFEE BEXARY
X B 2 RURFTHI BRERSLARR

A~ P S A SO NN P P NS S

P PP A P S S e e e

% (Numerator), B EH & & (Denominator), ,% = ,Z
E‘ﬁﬁZIﬁ(Tetms)

A&@@% 2B T =0
Q-Ba@ﬂt”?ﬁﬁ?ﬂ(ﬁ . A=Ba,
BUDSBOZ mIE /M E, Am=Bz xm

~ == B')’nm,

(= 5 #)

Am

B A R0, BRME, 2=

A Adm
ED B Bm'

BAZHE SUMAUTHE Ozﬂ%‘c
Fz RETE,
e, B m B 35 AF 71 8, R T 8w~ o BN B
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A Ax:
B T Bx1-
2 . » A=n
% §52,%% =Bin b/

RPZIEE 5 HEAUL BOFKE
Z AW S,

§W4%A %ﬁzm%ﬁﬂ%ﬁ&T
& .U. :iﬁs‘i j( N %’]5)’( ]%_Z, = E[»%’J’\ (Reduce to

. 104%et 1003c: 20207 5%-2.
B 1028 = (2= 20 = 86

@J — 32 3a2¢c<-3a%: _ 1
12682 — 1232302z = 4dac ' 5

BB LMABmA T R E RPN
i%ﬁ%%‘ﬁzﬂ%%lfTﬁ

- 1208¢2 12¢z3c2 %82 4dac
HES 32 = 3e%widac — 1 = 4ac,

EEZ. Aoy i EBGEGEA
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2Bprd  (z—1) (85— o-1
@JJZ—,L,]‘ P Ter12= c—3) (z—4 ~ -3

ﬁl] :ﬁ_. m.ﬂ—- % x{B—1) x
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THA, Dplteeteret 2
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F E E * 1L
WYL TRBEZS
Sa? &p'gr. 10678
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